

26 липня відбулася позачергова сорок третя сесія Балаклійської районної ради сьомого скликання, пленарне засідання якої провів голова районної ради Олександр Літвінов. У роботі пленарного засідання взяли участь 25 депутатів районної ради, представники правоохоронних органів, керівники відділів, управлінь райдержадміністрації, причетні до підготовки проектів рішень сесії, представники ЗМІ.

У порядку денному було розглянуто 6 питань.

Депутати внесли зміни до Програм соціально-економічного розвитку Балаклійського району на 2019 рік, а саме змінено суму у розділі "фінансова підтримка комунальних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Балаклійського району на безповоротній основі:- КП "Балаклійський водоканал", а також пункти "Житлово-комунальне господарство" "Житловий фонд"; "Паливно-енергетична галузь" та "Освіта" у частинах "Потреба у капітальних вкладеннях на об'єкти соціально-економічного значення Балаклійського району у 2019 році" викладено в новій редакції.

Рішенням районної ради було внесено зміни до районного бюджету на 2019 рік. Зокрема, доходи та видатки збільшено на суму 23 002,1 тис. грн., крім того проведений перерозподіл раніше виділених коштів.

Роботу сесії продовжила начальник відділу освіти райдержадміністрації Світлана Швід, яка повідомила про зміну типу та перейменування Асіївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Балаклійської районної ради Харківської області та Новогусарівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Балаклійської районної ради Харківської області. Дане рішення було підтримано депутатами.

В подальшій роботі сесії депутатами було заслухано та погоджено інвестиційну програму комунального підприємства Балаклійської районної ради «Балаклійські теплові мережі» на 2019 рік у сфері теплопостачання, а також внесено зміни до рішення районної ради "Про затвердження структури, чисельності виконавчого апарату районної ради, кошторису видатків на утримання районної ради та її виконавчого апарату у 2019 році". Наприкінці засідання голова районної ради Олександр Літвінов довів до відома присутнім, що згідно з протоколом зборів депутатів Балаклійської районної ради від 26 липня 2019 року припинена діяльність депутатської фракції "Солідарність".

З прийнятими рішеннями можна ознайомитись на офіційному веб-порталі районної ради в розділі "Рішення" головного меню, а також, відповідно до чинного законодавства, усі результати голосування депутатів розміщені в розділі "поіменне голосування".